
Франко Фратини: Реформе ће извући Србију из кризе, перспективе у ЕУ све боље
четвртак, 02 октобар 2014 13:59

Београд -- Бивши министар спољних послова Италије Франко Фратини рекао је да ће
реформе извући Србију из кризе и да су перспективе Србије у ЕУ све боље.

  

Актуелни председник Италијанског друштва за међународну организацију сматра да ће,
захваљујући мерама које је предложио премијер Александар Вучић, предстојећи
извештај Европске комисије о напретку Србије бити позитиван.

  

  

"Мислим да је пакет реформи који је недавно представио премијер Србије Александар
Вучић добар, снажан и свеобухватан и да ће Србију извући из кризе. Сматрам да су из
тог разлога изгледи за приступање Србије ЕУ све бољи и бољи", истакао је Фратини, уз
опаску да "први пут српска влада испуњава очекивања и показује конкретне резултате".

  

Упитан да ли мисли да би наша земља могла до краја године да отвори прва
преговарачка поглавља и која би то поглавља могла бити, Фратини је изразио наду да
ће се то догодити и да постоји могућност да то најпре буде Поглавље 32.

  

Некадашњи европски комесар сматра да је то веома важно поглавље, пошто
подразумева транспарентност у области економије.
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"Мислим да ће бити могућ и добар напредак кад је реч о поглављима 23 и 24, која се
односе на правосуђе и безбедност, у смислу да би барем могли да буду одобрени
акциони планови, ако не и да поглавља буду отворена", навео је Фратини, који је и
председник Већа италијанског Врховног административног суда.

  

Према његовим речима, оно што Европа сада тражи од Србије је "много, много мање
него пре пар месеци".

  

Он је, такође, изразио уверење да ће извештај Европске комисије о напретку Србије,
који ће бити објављен идуће недеље, бити "прилично позитиван".

  

Осврнувши се на кризу између Русије и Украјине, што је била тема сесије на којој је данас
учествовао, Фратини је рекао да је његова главна порука да би требало урадити три
ствари, од којих је прва пуна имплементација споразума из Минска.

  

"Друго је је трилатерални дијалог на тему енергетског снабдевања између Русије,
Украјине и Европске комисије, а треће - преиспитати политичке санкције против Русије
које изузетно тешко погађају европску економију", истакао је он.

  

Фратини је додао да је, такође, потребно обновити традиционално статешко
партнерство с Руском Федерацијом што је, како нагласио, у обостраном интересу.

  

(Танјуг)
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